

ЗА РОДИНУ

Мировая печать о массовом убийстве в Катыне:

Большевизм — бич человечества

Кремлевские иуды

Двадцать пять лет Церковь Христова в России подвергалась неслыханным кощунствам и издевательствам; храмы, церкви разрушались или превращались в очаги пропаганды безбожия.

Священнослужители объявлялись врагами народа и под улюлюканье сталинских опричников были гонимы, лишиены гражданских прав, поставлены фактически вне закона.

Молящиеся, упорствующие в своей вере, «брались на заметку», что неизбежно влекло за собой политические репрессии.

Несть числа гнусным кощунственным, поистине сатанинским преступлениям, совершенным на территории распятой нашей Родины за время властыства распоясавшейся и озверевшей своры ненасытных в своей ненависти врагов народа, христианства, религии, церкви.

И вдруг, теперь мы узнаем, что она, эта бесовская клика, не только разрешила молиться русскому народу, на-

«мобилизовать» религию и превратить ее в орудие своего сопротивления.

«Коммунистические идеалы обанкротились; так может быть с помощью презренной, ненавистной религии удастся воодушевить народ на защиту коммунистов?» — вот, собственно, несложная схема очередного идеологического жульничества большевиков, — вчерашних «воинствующих безбожников», — сегодняшних «миссионеров» заплеванного и поруганного ими православия.

Им безразлично общественное мнение в СССР, ибо общества там нет давно.

Нельзя же назвать обществом сбираце лакомствующих и пресмыкающихся христопроповедцев, готовых за лишний орден, за любую подачку вывернуться наизнанку!

Что же касается народа, то к его мнению о мероприятиях советской власти прислушиваются только органы НКВД.

В стане плутократических союзников вполне удовлетворены религиозным сальто-мортале Сталина, ибо с момента, когда он его проделал, нашелся формальный повод не только простить расстрел бесконечного числа епископов и священников, но даже... забыть об этом. Можно предположить, что и расстрел двенадцати тысяч польских офицеров плутократы оправдывают с легким сердцем, если Сталин догадается объявить это злодеяние совершенным им с молитвой на устах.

Большевицкая наглость беспредельна, но далеко не беспределна терпеливость русских людей. И если удавалось до сих пор большевикам безнаказанно глумиться над церковью, то едва ли им удастся заставить теперь подсоветских граждан молиться за ниспосланье победы сатане. С Божьей помощью русский народ положит, наконец, предел сатанинскому глумлению над Россией!

История не знала до сих пор подобного кощунства!

Но, может быть, это раскаяние перед лицом неминуемой гибели? Может быть, это измена своему настоящему кумиру — сатане, всеумерщляющим идеями которого проникнуто ученье марксизма?

О, нет! Это попросту очередной диалектический трюк, не знающих предела подлости посланников дьявола.

Гибель свою они предвидят ясно и для того, чтобы ее отсрочить, пытаются напоследок, хватаясь за соломинку, использовать все средства спасения. С этой целью они маскируются овечьей шкурой и подлизываются к народу, стараясь изобразить себя его единоверцами.

— С нами Бог! — восклицает Сталин.

— Постоим за Святую Матушку Русь! — вопят жиды.

По всем швам трещит большевицкая идеология. Лживая пропаганда выдастся.

Почва ускользает из-под ног большевиков. И вот, в критический момент они не гнушаются тем, чтобы

Заключительное мнение мировой общественности о катынских событиях

*
от нашего берлинского корреспондента Бориса Шатова

Почти во всех странах, даже в Соединенных Штатах весть об этом новом зверском злодеянии большевиков вызвала огромное возбуждение, хотя американские газеты и старались помещать сообщения из Катыни в самых незаметных местах, как второстепенные сведения.

В государствах, враждебных державам Оси, массовое Катынское убийство вызвало неожиданную для большевиков реакцию, воспринятую ими более болезненно. Разрыв дипло-

матических сношений между Советским Союзом и правительством польских эмигрантов в Лондоне, явившийся следствием катынских событий, вызвал еще больший интерес всей мировой общественности к причинам этого громкого скандала в рядах противников Оси. В дальнейшем мы приводим отклики печати о катынских событиях со всех частей света.

Газета «Свенска Моргенбладет» цитирует слова известного английского политика: «За немецким утвержде-

Уничтожено 99 советских самолетов

На Кубани разбито 30 большевицких танков

из главной ставки Фюрера

8/5. Верховное командование германских вооруженных сил сообщает: Неприятель вчера распространил свои атаки также на другие участки Кубанского предмостного укрепления. В ожесточенных рукопашных боях и успешными контратаками большевики были отбиты, причем захвачены пленные и уничтожено 30 советских танков.

На среднем течении Дона, к югу от Орла и к западу от Великих Лук, вчера происходили оживленные местные бои, успешные для германцев.

Истребители и зенитная артиллерия германской авиации уничтожили 99 советских самолетов. Немецкие потери — четыре самолета.

В Тунисе противник с подавляющим перевесом продолжает свое большое наступление.

Германские и итальянские войска с непоколебимым боевым духом оказывали ожесточенное сопротивление, отражали попытки крупных неприя-

тельских пехотных и танковых сил произвести окружение и нанесли противнику высокие кровопролитные и материальные потери. Германские потери также чувствительны. После тяжелых боев противник ворвался в города Бизерту и Тунис. Бизерта — после разрушения всех военных объектов — сдана. В Тунисе происходят уличные бои. Неприятельские атаки на южный участок Тунисского фронта отражены.

Тяжелые германские боевые самолеты над Средиземным морем во времена ночного налета добились попадания бомб в неприятельский эсминец.

Соединения быстроходных германских боевых самолетов совершили внезапный дневной бреющий налет на город Грет-Ярмут на восточном побережье Англии. Попадания бомб причинили разрушения и вызвали пожары. Прошлой ночью германские боевые самолеты бомбардировали важные в военном отношении цели на южном и западном побережье Англии.

Специальное сообщение:

Потоплено 13 судов противников Оси

из главной ставки Фюрера:

8/5. Верховное командование германских вооруженных сил сообщает: Конвойное сражение, о котором сообщалось 5-го мая 1943 года, закончилось. В упорном преследовании рассеянного конвоя германские подводные лодки при плохой погоде и тумане, в тяжелых боях, потопили еще 13 судов, общим водоизмещением в 74.000 брт. и один корвет. Торпедированы два других судна.

чайшим врагом человечества», пишет польская газета и добавляет, что трагедия польского народа заключается в слишком позднем освоении опасности.

Финские газеты называют Катыни одной из частей непрерывного ряда подобных же жестоких убийств, совершенных большевизмом за 25 лет его существования. «Финский народ познал большевизм вплотную», — пишут финские газеты. «Наша борьба является битвой со злом. Нашим врагом не является русский народ, а система самого кровавого преступника человечества — Сталина.»

Отчет судебно-медицинской экспертизы о массовом убийстве тоже вызывает сильные отклики мировой печати. «Малейшие сомнения в правдивости германских обвинений против жидовского кровавого убара большевизма, развеялись совершенно», — пишет корреспондент румынской правительственный печати. «Большевизм Катынским деянием сам вынес себе приговор. Он не является государственной системой, но представляет собой жестокое изощрение жидовского садизма, потребовавшего миллионы жертв от русского народа, но теперь, несмотря на всю маскировку, разоблаченного перед всем миром в качестве величайшей опасности человечеству. Раздавить эту гадину путем нынешней войны является прямой обязанностью всех народов.»

В различных европейских странах принятые резолюции, единодушно оканчивающиеся призывом к человечеству: «Все, имеющие честь и совесть, боритесь для уничтожения большевицкой чумы, боритесь всеми силами против жидовского большевизма! Уничтожьте Сталина!»

«Катынское массовое убийство является научно установленным фактом», — констатирует издающаяся в Осло газета «Фрифтольк». «Народы всего мира должны теперь реагировать действием». «Моргенпостен» пишет, что теперь имеются точные, на (окончание см. на 2-ой стр.)

Иудейский Молох всегда стремился к бойне

Жиды все страны втравливали в войну

*
от нашего главного редактора
Анатолия Петрова

го духа заражал наше народное тело изнутри и гасил в нем все естественные народные и национальные побуждения. Мы наблюдали, как руководящее иудейство в России не только агитировало за эту войну, но, используя все средства современной техники, создавало материальные предпосылки для нее, существующей под маской победы пролетариата принести жидовству мировое господство. Сегодня мы рассматриваем этапы военной травли, которую иудейство систематически проводило в демократических странах задолго до начала этой безумной войны.

Американский иудейский совет еще в июле 1938 года выступил с требованием разрыва дипломатических сношений между демократиями и державами Оси. «Повышение антифашистской пропаганды в печати и в радио, с церковной кафедры и ораторской трибуны должно быть немедленно проведено и взвинчено планомерными организациями террористических актов бойкота, забастовок и восстаний.» «Ле Друа де Вивь» публиковала в Париже 9/9 1938 года: «Наша обязанность — объявлять беспощадную войну Германии — государственному врачу № 1». Нью-Йоркская жидовская газета «Эмерикэн Эбрю» в том же году писала: «Интерес евреев к гитлеровской войне очень велик, так как от нее зависят судьбы миллионов людей. Нас интересует вопрос: «Каким образом эта война возникнет?»

Газета «Акцион Франсез» писала в 1938 году: «Война 1914—1918 г. г. свергла Гогенцоллернов. Евреи могут надеяться, и еще раз надеяться, что будущая война свергнет Гитлера и антисемитов». Еврей Бернгард Лекайк в то же время писал в Париже: «Нашим делом, делом иудейства, является организация моральной и экономической блокады Германии и этой нации. Наше дело, наконец, вызвать беспощадную войну». Дальше он писал: «Делом иудейской мировой лиги является объявление Германии беспощадной войны. И можем быть увереными: мы будем руководить этой войной».

Разрыв большевизм, мы разобьем иудейство! Когдa будет свергнут Сталин — падет один из главных оплотов жидовской мировой революции.

Большевизм должен стинуть, чтобы народы нашего мира могли жить свободно и счастливо!



В освобожденные области поступают сведения от русских женщин, работающих в германской военной промышленности. Со знательно и с рвением исполняют свой долг, они вносят этим свою лепту в борьбу с большевизмом. Опытные германские мастера помогают им словом и делом в освоении новых методов производства.

Местная хроника

Псков

Уже десятый ансамбль

На фронт и для гастролей в освобожденных областях выехал новый, десятый по счету, веселый театр «Весенняя Радость». В его репертуаре поистине есть всякая всячина и на всякий вкус. Основной программы является прекрасный сектет музыкантов джаз-оркестра, под управлением Бейзитера. На первом месте среди исполнителей нужно поставить талантливую балерину Н. Альберинг. Ее танцы не только блестящи по исполнению, но и превосходны по постановке и оформлению. Мелодично и красочно было исполнено ею испанское танго, затем живо и темпераментно выполнено «Торреро», изображающее игру торреадора с быком. Большое впечатление производят танцы с тамбурином, мавританско-испанской «Замбре» и, наконец, веселая народная «Коттас». Совсем особняком в этой программе — талантливый самородок из освобожденных областей, молодая исполнительница щучиной народной песни с танцами «Лапоточки» темпераментная Ковалева. Дружный смех и буря аплодисментов неизменно сопутствуют ее выступлениям. Ее мимика, танцы и выразительное пение вполне заслуживают этого. В программе имеется и прекрасная певица с сочным и звучным голосом — Лилия Штолц. Забавен номер, неизменно вызывающий смех скоро-рисовальщика Кейша, особенно когда он приглашенного из публики зрителя тут же на виду у всех зарисовывает. Смелый щарж и карикатурное изображение сопровождается смехом. Есть программы и фокусники. Хотя его трюки и не блещут новизной, но делает он свои опыты, особенно, с зажженными сигаретами, легко и имеет заслуженный успех. Разнообразная программа во время всего вечера не дает зрителю ни на минуту скучать, и театр «Весенняя Радость» действительно смешит и радует. Пожелаем ему заслуженного успеха и надеемся, что жители прифронтовой полосы и освобожденных областей по достоинству оценят прекрасных артистов этого милого театра.

Посеяли вики и горох

В Верхне-Галковской волости вспахано 80 процентов всей посевной площади. В деревнях Галковичи, Баулино, Подчерниче и Объездина произведены посевы вики и гороха. На очереди — овес и яровая пшеница.

Гатчина

Павловский собор

Вхожу в церковь. Богослужение кончилось, но везде еще теплятся лампады. Настоятель церкви о. Федор еще не успел уйти и, узнав цель моего прихода, охотно соглашается со мной побеседовать.

ПСКОВСКИЙ БАНК

г. Псков.
Главная улица № 34.

ГАТЧИНСКИЙ БАНК

г. Гатчина
Петербургская улица № 47.

ЛУЖСКАЯ БАНКОВСКАЯ КАССА

гор. Луга
Петербургская улица № 81

ДНОВСКАЯ БАНКОВСКАЯ КАССА

гор. Дно
Церковная улица № 6

ОПОЧЕЦКАЯ БАНКОВСКАЯ КАССА

гор. Опочка
Островская улица.

Все банковские операции, кonto-коррентные счета, прием сбережений, ссуды, справки.

Кто стоит за спиной советского народа

Ужидов есть молитва «Коль-Нидре», она читается в день примирения. Приводим ниже текст ее, взятый из молитвенника «Меох Зору», гласит: «Всех обетах, отречениях, лихенях, бичеваниях обещаний под всякими названиями, также во всех клятвах, которые мы дали, клялись, заточили и отреклись с этого дня примирения до дня примирения, который наступит наше благо — мы сим каемся во всем, да будут все они растворнуты, бессыльны, необязательны, сняты и уничтожены навеки! Да не будут наши обещания обетами; отчего мы отреклись — да не будут отречениями и в чем клянемся — да не будут клятвами!»

Большевицкая практика учит: «На основе данного этапа революции тактика может меняться несколько раз, в зависимости от приливов и отливов, от подъема и упадка революции».

Разве это не походит на молитву «Коль-Нидре» и не осуществляется ли она в действительности? Если это перевести на обычный и понятный всем язык, то выходит так:

«Все, что мы обещаем, и все, что мы говорим на данном этапе есть только обман и ложь; это временная уступка на случай упадка или отлива революции, а наша коначная цель — есть торжество интернационала или, что то же самое, — мировое господство жилов!»

Получив власть в свои руки, жилы моментально пошли наступление на Русь по всем фронтам.

У народа отнимают веру и национальность, заменяя ее интернационализмом.

У великого русского народа отнимают его славную национальную историю, искусство и литературу.

Слово «национальный» изгоняется из русского лексикона и заменяется словом «социалистический». Так родились «социалистическое искусство», «социалистическая литература» и т. д.

Отставание кем-либо религии, патриотизма, национальной истории и культуры — классифицируется как «контрреволюция», и вновь в этом «преступлении» уничтожаются огнем и мечом.

Собор открыт в январе 1942 года. В воскресные дни бывает особенно много молящихся; в будние дни — человек 20–30. Бывает много молодежи; особенно много приходит детей. Это связано с тем, что в школах введен обучение Закону Божию. В течение Великого поста дети привлекаются к исполнению христианского долга — покаянию и причастию. Хор в соборе состоит из любителей; молодежи в нем нет; намечено привлечение детей из гимназии, когда там будет введен преподавание пения. Для привлечения молящихся в церкви устраиваются проповеди.

Богослужения происходят в нижнем, подвалном, этаже собора. Но с наступлением теплых дней богослужения будут перенесены наверх, где сейчас производится ремонт. Ремонтируются, главным образом, купол и крыша.

— Самы видите, — говорит о. Феодор, — большевики произвели большие разрушения в храме.

— Большеинки хотели здесь устроить кинотеатр, — говорит со слезами на глазах сторожиха В. Прозорова. — Кипарисовый иконостас с резьбой представлял собой большую ценность, но был выброшен на улицу. Теперь, частично, его сумели собрать. Почти все иконы сожгли. Плащаницу также сожгли на рыночной площади. Однако, я сохранила все-таки у себя многие иконы и обложки. Спаси ты, Боже, нас и сохрани, чтобы опять большевики не пришли... Будем молиться за наших воинов, идущих на борьбу за веру и отечество...

— А сколько большевиков духовенства загубили! В Гатчине, например, взяли о. Евгения. Он был совсем старый и больной человек. Не мог двигаться. Митрополит Серафима Петроградского арестовали в возрасте 84 лет.

Беседа прервалась появлением женщины, которую интересует вопрос, можно ли ей принести в церковь некоторые иконы из разрушенного дома. Конечно, можно. В церкви много пожертвованных населением икон.

Новый кино-фильм

На днях в местном кино-театре с успехом демонстрировалась кино-картина «Воздушные борьбы», посвященная жизни Гитлеровской молодежи. Четкая организация лагерной жизни, дисциплина, физическое развитие молодежи, — все это показано в исключительно художественном и безукоризненном техническом оформлении.

Гуманность, человеческое, сознание долгов, сила воли, — все эти основные черты культурного человека проходят в картине красной нитью. Перед демонстрацией фильма содержание его было коротко передано на русском языке.

Зал кино-театра был переполнен.

Жертва КРОНИКА

Автомобили у кладбищенских ворот. — 300 выстрелов

ных на кладбище факелов. Это свидетельствовало о том, что на кладбище что-то происходит.

Ошеломленный священник спросил:

— В чем дело?

— Это дело ва вашего ума, — «вежливо»

сказал посетитель и быстро ушел.

В девятом часу вечера по кладбищенской дороге, всегда такой тихой и пустыней, зашуршили автомобили. Из квартир священника было видно, как промчались четырех легковых автомобилей с военными, как машины въехали в кладбищенские ворота. Через полчаса к тем же воротам подкатили десять грузовых автомобилей: они были до отказа наполнены черными фигурами в бессмысльях. Люди высадили из грузовых машин и — также под охраной — повели на кладбище.

На улице было уже совсем темно. Только из-за кладбищенской ограды падали на дорогу колыхавшиеся отсветы от зажженных

матрасов.

Через час все стихло. Прошумели автомобили, направляясь в обратный путь. А на

Работа Псковского театра в цифрах

Годовщина хора и оркестра. — Гастроли знаменитостей и иногородних артистов

При Псковском театре существует хор и оркестр народных инструментов, созданные и руководимые И. А. Зарикто.

Хор скоро сможет отпраздновать годовщину своего существования. За год работы хор значительно вырос и в настоящие времена насчитывает свыше двадцати участников, как мужчин, так и женщин. В репертуаре хора — 37 народных песен, в музыкальной обработке И. А. Зарикто, а также монтаж оперетты «Гейша». Хор часто выступает в театре и по радио. 22 декабря прошлого года, на открытии нового помещения театра, хор с большим успехом показал одну из лучших своих работ — монолог «Русская деревня».

Наоборот, созданный И. А. Зарикто оркестр народных инструментов существует всего лишь несколько месяцев. В его составе 19 человек, среди которых имеются весьма опытные музыканты, игравшие ранее в профессиональных оркестрах. Не так давно состоялось первое совместное выступление оркестра с хором.

Формально театру не подчинен, но тесно с ним связан «Кукольный театр», руководимый Х. Райхманом. В городском театре труппа Райхмана несколько раз выступала перед школьниками. Дети видели две постановки: «Сказка о рыбаке и рыбке» и «Жукочек-нахарь». Чаще всего «Кукольный театр» выступает в деревнях, в лагерях военно-плененных, на предприятиях, в отрядах русских добровольцев, где было проведено исполнительницу юношеских народных песен.

В театре выступали также ученицы Псковской балетной школы, руководимой Еленой Верещагиной и Е. Сергеевой и проводят свои открытые концерты по заявкам радио-слушателей Псковский отдел радиовещания.

С каждым месяцем театр все шире разворачивает свою работу. Это иллюстрируют нижеследующие цифры:

В декабре в театре состоялись три концерта и были проведены 25 кино-сеансов; их посетили 7436 зрителей.

В январе число проведенных кино-сеансов возросло до 32, а концертов до 8 и, кроме того, состоялись 4 спектакля; на постановках театра побывало 16.153 зрителя.

В феврале небольшое снижение: 34 кино-сеанса, шесть концертов и 4 спектакля, при 15.521 зрителе.

Зато марта дали новый и значительный рост: состоялись 40 кино-сеансов, 7 спектаклей и 4 лекции, на которых присутствовали 21.004 человека.

Большую долю «вин» за все успехи театра несет его директор — неутомимый Александр Михайлович Миронченко. Он опытный и сведущий в театральном деле работник, находящийся на театральной работе уже много лет.

С чувством благодарности нужно упомянуть о многих, неизвестных широкой

публике «общественных помощниках» театра, как, например, инженер Мартынов, который совершил беззмездно выполнить для театра всякою рода проектные и чертежные работы.

С вниманием относятся к нуждам театра и само Городское управление, которое всегда, по мере возможности, стремится окказать театру помощь.

А нужд у театра все же немало. Прежде всего, на работе его очень отражается недостаток в ревизите, бедность декораций, а также «закулисная теснота» — отсутствие артистических уборных и других, тоже подобных, необходимых помещений.

Бесспорно, театр должен иметь художественного руководителя. Все недостатки, которые еще можно наблюдать в неполном отдельных артистов, постановок спектаклей и проведения концертов произтекают из того, что театр лишен художественного руководителя.

Но несомненно, что все то, что сейчас творится в театре еще мешает, — в недалеком будущем будет устранено, и тогда театр добьется еще больших успехов.

Русский, оглянись! Кто стоит за твоей спиной?

Оглянись и всмотрись; ты без труда увидишь, кто это — жиды. Ты видишь их толпу, а они сохраняют свою силу. Убедившись в бесплодности ожидания революции в мировом масштабе, ее все же пробуют привлечь в Китай и Испанию, но, несмотря на демонстрации, потоки золота и щедро расходование русской крови, опыт проваливается.

Национализм, уже крепко вставший на ноги, дает соответствующий отпор оголтелому жидовскому кагалу.

Большевизм применяет тогда новую тактику, и, обладая в лицу «освободителя и собирателя», начинает настойчиво освобождать прилегающие страны от... от..., за труднительно даже определить, от чего, собственно говоря, он «освобождает», но зато начинаются «прииследия»: Польши, Прибалтики, Бессарабии и т. д.

Этим самым интернационализм стремится расширять территорию и суверенитет своего влияния. Идет уже мало маскируемая подготовка к тому, о чем говорится в жидовском государственном мире: «Это будет последний и решительный бой».

Адольф Гитлер, как носитель прогресса, начал, радикально предупреждая намерения большевизма, первый наносит удар, отражая этим уже занесенный над Европой нож большевизма.

И когда теперь начнется эта последняя схватка, скватка не на жизнь, а на смерть, большевики сразу ударят во все колокола и в первый же день объявили свою войну «теческенной».

За Родину! За Сталина! — заверили они.

— Надо защищать отечество! Родина и отечество в опасности! Даже забыть приставку «социалистическую».

О, это ошибка не случайная, а глубоко продуманная. Ведя на Хасане был и порядок иной: «За Родину», «За родину».

И когда теперь начнется эта последняя схватка, скватка не на жизнь, а на смерть, большевики сразу ударят во все колокола и в первый же день объявили свою войну «теческенной».

За Родину! — заверили они.

— Надо защищать отечество! Родина и отечество в опасности! Даже забыть приставку «социалистическую».

Надо защищать отечество! Родина и отечество в опасности! Даже забыть приставку «социалистическую».

Надо защищать отечество! Родина и отечество в опасности! Даже забыть приставку «социалистическую».

В помощь русскому крестьянству

Восстановительная работа в освобожденных областях. Работа в образцовых хозяйствах

«Бог никогда не помогает лентяям и тунеядцам. Он не помогает людям, не желающим самим себе помочь. Народ, помоги себе сам, тогда и Господь тебя не оставит.»

Адольф Гитлер.

3 июля 1941 года, когда для большевиков уже стало очевидно, что армия коммунистов не в состоянии захватить Берлин и превратить его в штаб мировой жидовской революции на западе, Сталин отдал приказ об уничтожении фабрик, заводов и коммунальных предприятий, а также об эвакуации скота, сельскохозяйственных машин и орудий.

Повсюду, на 100 км. позади фронта, секретари райкомов и их партийная свора отбирали от колхозников скот, вывозили тракторы и сельскохозяйственные машины, сжигали зерно в складах и на корню. В городах и рабочих поселках взрывались про мышленные и коммунальные предприятия, так, что в течение нескольких дней до прихода германских войск население не получало хлеба и необходимых продуктов для питания.

Этот приказ Ставки — уничтожать запасы хлеба и продовольствия, вывозить тракторы и сельскохозяйственные машины, взрывать хлебопекарни, водопроводную сеть и электростанции — был расчищен на то, чтобы оставшееся на местах население не смогло так быстро восстановить сельское хозяйство и во всех продовольственных затруднениях обвиняло бы германские войска.

Досужие жилы из Кремля — Лозовский, Мехлис и другие «мужи» из иудейского племени, — отлично знали о делах рук своих, обвиняли немцев в чем угодно, не брезгая никакой ложью и клеветническими измышлениями.

Эти «выкрутились» кремлевских жидовских вороты ни в коем мере не касались этого факта, что, вопреки международным законам, большевики мобилизовали женщин рвать окопы, не отчисляли средств в Красный Крест на помощь раненым советским бойцам и обрекли население на голод.

Кто, как ни немцы, помогли в освобожденных от большевиков областях восстановить нормальную жизнь и порядок. Кто, как ни немцы, организовали снабжение населения хлебом и продуктами питания.

Кто, как ни немцы, дали нашему народу работу и хлеб.

Вся восстановительная и организаторская работа германского командования протекала в условиях войны, когда наряду с взорванными мостами и другими необходимыми для продолжения войны объектами, нужно было сделать все возможное, чтобы население не голодало и вновь обрело право на жизнь.

Куда приходили немцы, там уже через некоторое время, при полном содействии населения, устраивалась большевицкая разруха, хаос и запустение.

Германский организаторский гений и техника преодолевали русское бездорожье, болота и пространство.

Особое внимание было удалено германским командованием сельскому хозяйству. Летом и осенью 1941 года оно приняло меры к тому, чтобы весь урожай был собран во-время и правильно распределен между крестьянами. Вскоре после этого, 15 февраля 1942 года, был издан закон о новом порядке землепользования в освобожденных областях. С этого знаменательного дня в жизни русского крестьянства открылась новая светлая страница к лучшему грядущему будущему.

Все русские крестьяне бурей восторга встретили изданный реческинистеством освобожденных областей закон об отмене колхозов. Сельскохозяйственное управление тотчас же после издания этого закона начало проводить подготовительную работу

по переходу крестьян от колхозного хозяйства к земледельческому товариществу, а затем к единоличному и хуторскому.

Наиболее трудолюбивые и инициативные крестьяне получили землю помимо земледельческого товарищества и уже весной и летом 1942 года показали высокие образцы работы по ведению своего собственного хозяйства.

Наряду с проводимой работой, перевод крестьян на хутора, которая особенно развернулась теперь в освобожденных областях, Сельскохозяйственное Управление оказывает помощь сельским хозяевам тягловой силой, семенами, сельскохозяйственными машинами и орудиями.

Так, например, Сельскохозяйственное Управление получило из Германии свыше тысячи волов, которые будут заняты на сельскохозяйственных работах.

Все районы освобожденных областей Сельскохозяйственное Управление направляет лошадей, организует ремонт тракторов, сельскохозяйственных машин и орудий.

В своей практической работе оно руководствуется следующим правилом: помогать наиболее трудолюбивым и инициативным крестьянам, которые своей работой на полях доказали, что они справились с возложенными на них задачами по повышению урожайности и выполняют установленные для них хлебопоставки. Точно также Сельскохозяйственное Управление в первую очередь, оказывает помощь тем районам, которые, благодаря энергии их руководителей, по сравнению с другими, являются передовыми.

Для примера возьмем, хотя бы, Порховский район. В этом районе работает 25 агрономов, которые, выезжая в волости, оказываются крестьянам, агрономическую помощь. Ввиду того, что руководители района правильно разрешили все стоящие на очереди вопросы по улучшению благосостояния населения, Сельскохозяйственное Управление направило в этот район 700 лошадей.

Не только в деревнях и селах этого района, но даже в городе, в самом Порхове, широко развернулась частная инициатива по устройству огородов. Почти каждая семья Порхова имеет свой огород до 0,15 га и 700 семей имеют своих коров.

Государственное имение «Шелонское» близ Порхова было разделено на ряд образцовых хуторских хозяйств, площадью до 20 га. Все крестьяне — отрубники, выделившиеся на хуторе, получили рабочий скот и коров, а один крестьянин все парниковое хозяйство.

Работа по переводе крестьянских хозяйств на хутора планомерно проводится и в других районах.

Помимо организационной работы, Сельскохозяйственное Управление занялось подготовкой кадров. Только в сельскохозяйственных школах — Черняковичах (Псковский район) и с. Миরово (Каргополь) — обучается 130 подростков, которые изучают полеводство и животноводство.

На краткосрочных курсах по полеводству и землеустройству специалисты, проработавшие несколько лет в сельском хозяйстве, пополняют свои знания и получают практические указания относительно выделения крестьян на хутора и организации пасек.

Особое значение Сельскохозяйственное управление придает восстановлению поголовья скота в освобожденных областях. С этой целью во всех районах организована сеть бесплатных ветеринарных лечебниц и слуховых пунктов; причем часть быков и жеребцов — производителей была завезена из Германии.

В бывших совхозах, теперь в государственных хозяйствах, проводится большая научно-исследовательская работа по выведению новых сортов зерновых, овощных и

масличных культур. На животноводческих фермах выращивается породистый скот, предназначенный для улучшения местного крестьянского скота.

Уже сейчас государственные хозяйства отпускают зерно, семена овощей плодовые саженцы крестьянам, которые по каким-либо причинам или не имеют посевного материала или же заинтересованы в закладке плодовых садов.

В противоположность рабочим бывших совхозов, не имевшим в прошлом, при большевиках, своих огородов, теперь почти все работники Государственных хозяйств получили участки земли, на которых они могут выращивать картофель, овощи и другие необходимые им культуры.

Особенное внимание Сельскохозяйственное Управление уделяет льну и коноплю. В государственных хозяйствах отбираются лучшие семена льна «Долгунца», которые после ряда испытаний будут раздаваться крестьянам в обмен на местные нечистосортные. В этом году Сельскохозяйственное Управление будет выдавать промтовары тем крестьянам, которые сдадут семена и волокна льна, а также пеньку и конопляное семя.

Истекшая работа Сельскохозяйственного Управления показала, что за очень короткий срок, без шумихи и митинговщины, свойственных большевикам, планомерно и энергично проводится реорганизация сельского хозяйства, перевод крестьяна на свою полосу и хутора.

Опыт прошлого года и также текущая повседневная работа Сельскохозяйственного Управления показали, что, несмотря на встречающиеся трудности, оно сумело на опустошенной большевиками земле пробудить инициативу у крестьяна по восстановлению своего единоличного хозяйства. Опираясь на русскую интелигенцию — агрономов, зоотехников, землемеров, учителей, врачей и других специалистов — Сельскохозяйственное Управление, наряду с практической, проводит культурно-просветительскую работу среди крестьян. Лучшие патриоты нашей родины, не покрывающие связь с своим народом, первые пионеры, прокладывающие путь к Новой России — без большевиков и капиталистов, ведут за собой крестьянство и городское население к светлой, радостной жизни.

Повсюду, во всех районах освобожденных областей, несмотря на трудности весеннего времени, практическая работа Сельскохозяйственного Управления нашла широкий отклик среди крестьян. Пощечинение частной инициативы и помощь крестьянам в переходе на хутора — все это как раз способствовало тому, что русское крестьянство наконец поняло — кто ее истинные враги и кто друзья. Заветная мечта крестьянства — хозяинничать на своей земле — только сейчас, после изгнания большевиков, успешно осуществляется Сельскохозяйственным Управлением.

И в том нет ничего удивительного, что крестьяне тянутся к земле-матушке, любовно обрабатывают ее и проводят по мере сил и возможностей агромероприятия по улучшению урожая полей.

Пройдут года, пройдут века. Будет расцветать и здравствовать наша Родина. Из поколения в поколение будут передаваться рассказы о втором крепостном праве — колхозах. Молодежь будет удивляться глупости своих предков, пребывавших дважды в рабстве.

«Как это они могли», — скажут наши сыны, — «дать большевикам себя обмануть? Неужели они не сумели разгадать звериный жидовский лик большевизма?»

«Да, нас обманули большевики», — запишем мы так, — «но когда для нас обман стал очевидным, то мы — ваши отцы, уничтожили большевизм и обеспечили вам лучшую жизнь!»

брамов.



Очень часто неправильно растущие рога у коровы препятствуют ей поедать корм, а иногда даже вызывают ранения на ее теле. На снимке — германский специалист объясняет русскому крестьянину, чем вызван неправильный рост рогов



Задача — повысить конское поголовье и улучшить его породу — успешно решается в государственных хозяйствах. Хороший конь каждому крестьянину — такой девиз настоящего дня. На снимке — руководитель государственного хозяйства выбирает лучших жеребцов для случного пункта



Германское сельскохозяйственное управление проводит успешную работу по восстановлению поголовья свиней в освобожденных областях. На снимке — руководитель государственного свиноводческого хозяйства за осмотром свинофермы



Картофель можно хранить не только в специальных хранилищах и подвалах, но и в буртах. На снимке — германский агроном дает указание крестьянам, как закладывать бурты

Ф.ШАЛЯПИН — ПО МИРУ С РУССКОЙ ПЕСНЕЙ

(Продолжение 61-ое).

Таким образом, произошло то, что все медали обернулись в русской действительности своей оборотной стороной. «Свобода» превратилась в тиранию, «братьство» — в гражданскую войну, а «равенство» привело к принижению всякого, кто смеет поднять голову выше уровня болота. Строительство пришло форму сплошного разрушения, и «любовь к будущему человечеству» вылилась в ненависть и пытку для современников.

Я очень люблю поэму Александра Блока — «Двенадцать» — несмотря на ее конец, которого я не чувствую: в большевицкой пропаганде Я Христа «в белом венчике из роз» не разглядел. Но в поэме Блока замечательно сплетение двух разнородных музыкальных тем. Там слышна сухая, механическая поступь революционной жандармерии:

Революционный держите шаг —

Неугомонный не дремлет враг...

Это — «Капитал», Маркс, Лозанна, Ленин...

И вместе с этим слышится лихая, озорная русская завиуха-метель:

В кружевном белье ходила?

Походи-ка, походи!

С офицерами блудила?

Поблуди-ка, поблуди!

Помнить. Катя, офицера?

Не ушел он от ножа

Аль забыла ты, холера,

Али память не свежа?...

Это наш добрый знакомый — Яшка Изумрудов...

Мне кажется, что в российской жизни под большевиками этот второй, природный

элемент чувствовался с гораздо большей силой, чем первый — командный и наносный элемент. Большевицкая практика оказалась еще страшнее большевицких теорий. И самая страшная, может быть, черта режима была та, что в большевицком вились целиком все жуткое российское мещанство с его нестерпимой узостью и тупой самоуверенностью. И не только мещанство, а вообще весь русский был со всем, что в нем накопилось отрицательного. Пришел чеховский унтер-Пришибеев с заметками о том, кто как живет, и пришел Федька-каторжник Достоевского со своим ножом. Кажется, это был генеральный смотр всем персонажам всей обличительной и сатирической русской литературы от Фонвизина до Зощенко. Все пришли и добром своим поклонились Владимиру Ильичу Ленину...

Пришли архивариусы незабвенных уездных управ, фельдфебели, разносчицы сифилиса из окраин города, столоначальники и жандармы, прокутнившиеся ремонтеры-гуарди, недодувшиеся студенты, провинциальные полу-интеллигенты, который искал каких-то особенных умственных развлечений. Это он выходил на станцию железной дороги, где поезд стоит две минуты, чтобы четверть часика погулять на платформе, укоризненно посмотреть на пассажиров первого класса, а после проводов поезда как-то особенно значительно сообщить обожаемой гимназистке, какое глубокое впечатление он вынес вчера из первых глав «Капитала»...

В Казанской земской управе, где я слушал письмо, был столоначальник, ведавший учительскими делами. К нему приходили сельские учителя и учительницы. Все они были различны по наружности, т. е. одеты

совершенно непохоже один на другого, подстрижены каждый по своему, голоса у них были различные, и весьма были разнообразны их простые русские лица. Но говорили они все как-то одинаково — одно и то же. Вспоминая их теперь, понимаю, что чувствовали они тоже одинаково. Они чувствовали, что все существующее в России решительно никуда не годится, что настанет время, когда будет восстановлена какая-то, им не очень отчетливо ясная справедливость, и что они тогда духовно обнимутся со страдающим русским народом...

Хорошие, значит, у них были чувства. Вот но запомнилась мне одна такая страстная народолюбка из сельских учительниц, которая всю свою народу любовь перенесла в обиду, за что, перегоняя хлеб в сибирь. В обиду за то, что Венера Милосская (о которой она читала у Глеба Успенского) смеет быть прекрасной в то время, когда на свете столько кривых и подслеповатых людей, что Средиземное море смеет снять лазурью (вычитала она это у Некрасова) в то время, когда в России столько луж, болот и болот...

Пришел и озлобленный сиделец тюрем при царском режиме, которого много мучили, а теперь и он не прочь помучить тех, кто мучили его...

Пришли какие-то еще люди, которые ввели в «культурный» обиход изумительные словечки: «он встретил тебя мордой об стол», «скатитесь колбасой», «шикарный стул», «сегодня чувствуется, что выпадут осадки».